

滕州17个镇将有物业管理

物业管理工作的城市延伸到了农村

本报枣庄8月14日讯(记者张冬梅 通讯员张峰) 14日,记者了解到,近期,滕州市人民政府出台了《关于推进新型农村社区物业管理工作的实施意见》,进一步明确了乡镇人民政府的物业管理监管职责,并将农村社区物业管理纳入工作考核范围,这是滕州市全面推进城乡物业管理一体化的重要步

骤。据了解,为提升城市核心竞争力,滕州市提出了打造全域城镇化的发展目标,将规范新型农村社区物业管理纳入重要议事日程。《实施意见》充分考虑了农村社区和城市社区在生活理念、管理方式等方面存在的差异,结合新型农村社区的特点,按照实施全域城镇化和构建和谐

城乡的总体要求,坚持“政府主导、部门联动、属地管理、业主自愿、循序渐进”的原则,对规范业主大会和业主委员会建设、住宅专项维修资金归集管理、物业承接查验监管、物业服务用房配套建设和物业服务收费等方面提出了具体要求,明确了总体工作目标和任务。记者了解到,近年来,滕州市

为规范城区物业管理工作,在四个街道办事处全部设立了街道办事处物业管理办公室,明确了城市社区物业管理工作专职人员,建立了市、街、社区三级物业管理工作监管机制。在滕州市住建部门的指导下,在街道办事处的主导下,全面推行了社区党组织领导下的居委会、业主委员会和物业服务企业“四位一体”社区管理

服务模式,建立了四方组织联席会议制度,有效的解决了城市物业管理工作中遇到的各种问题。《实施意见》出台后,滕州市的17个镇将全部成立物业管理机构,物业管理工作也由城市延伸至农村,对新型农村社区物业管理监管工作得到了进一步加强,城乡物业管理一体化的目标将逐步实现。



改造榴园大街

14日,记者从峯城区了解到,为迎接第一届世界石榴大会,目前,相关部门对榴园大街改造工程,预计所有人行道铺设工程8月31日前完成。据了解,该工程东起棠阴中学西至“冠世榴园”南大门,全长约3.5公里,计划投资1600余万元。

本报记者 李婷婷 本报通讯员 赵峰 孙伟 摄影报道

第九届WMO世界奥林匹克数学竞赛(中国区)落幕

枣庄五名学生斩获数学大奖

本报枣庄8月14日讯(见习记者 韩微 通讯员 胡军) 日前,第九届WMO世界奥林匹克数学竞赛(中国区)总决赛成绩正式揭晓,经过4天的激烈角逐,来自枣庄的选手庞宇荣获金奖,刘柏杨获银奖,张书睿、张誉滕、殷允宜获得铜奖。

据了解,枣庄市10名选

手组成枣庄市代表队,在枣庄卓越教育老师带领下,七月末便赶赴天津,参加2013年8月1日至4日在天津举办的第九届WMO世界奥林匹克数学竞赛(中国区)总决赛。在这个顶尖数学精英的大聚会上,这些孩子们,用自己数学的热情和执着,凭借自己的拼搏和努力,圆了自己的数

学梦想。WMO世奥赛作为一个由世界奥林匹克数学竞赛协会在全球范围内发起举办的全球性数学赛事,是全世界的青少年儿童展示自身数综合实力的全球大舞台。迄今为止,WMO世奥赛(中国区)选拔赛已走过九个头,近七百万的学生,先后参与到

这项赛事中来,为自己赢得了数学梦想舞台上的一席之地。在这些学生当中,先后共有近两百名学生有机会参与进全球总决赛中,在他们当中,共有86名选手实现了他们的金牌梦想。而本届比赛中,枣庄市就有5名学生进入总决赛,并获得金银铜奖的好成绩。

小学生李颂获科技创新一等奖

本报枣庄8月14日讯(见习记者 殷悦 通讯员 刘浩) 13日,记者从滕州市教育局获悉,本报曾两次报道过的小学生李颂在刚刚结束的第28届全国青少年科技创新大赛上再创佳绩,凭借创新作品《光影随行放大器》获得小学组一等奖。同时获奖的还有来自滕州市实验小学的彭潇莹,凭借作品《七彩时间树》获少年儿童科学幻想绘画二等奖。

李颂在第28届全国青少年科技创新大赛上的参赛作品名为《光影随行放大器》,是运用菲涅尔镜片替代老花镜的凸透镜片,再加上LED灯,利用人握笔的手形支架把台灯、笔、菲涅尔镜结合起来,解决了老人们长期佩戴老花眼镜的痛苦。用李颂的话说,这是他送给爷爷、奶奶特别的爱。该作品以创意实用、操作简单、效果明显、制作价格低廉的优势得到了专家的好评。李颂的现场答辩、素质测评、技能测试也让专家评委们对这位唯一来自农村小学的参赛者赞赏有加。

据悉,全国青少年科技创新大赛是目前我国国内面向在校中小学生的规模最大、层次最高的青少年科技教育活动。本届大赛由中国科协、教育部、科技部等部门主办,来自31个省(区、市)及新疆生产建设兵团、香港特别行政区、澳门特别行政区和军队子女学校的35支代表队参加竞技。共有364个学生创新项目,200个科技辅导员创新项目参加评选,142幅科学幻想绘画和163项优秀科技实践活动参加展示。经过四天的比赛,共评选出65项一等奖、143项二等奖、152项三等奖。小学组科技创新类仅有10项获一等奖,李颂就是其中之一。

浪漫七夕夜 爱在金河湾

本报枣庄8月14日讯(记者 孔红星 通讯员 尹炳海) 感人至深的真情告白,娱乐至上的情侣游戏,精彩无比的歌舞表演,扣人心弦的接吻大赛。众多情侣齐登台,精彩节目共良宵,8月11日晚上,金河湾项目开发商携手广大滕州市民共度浪漫七夕节,为市民带来一场意义非凡的七夕盛宴。

在“携手并肩”情侣游戏环节,众多情侣共系一绳,同台竞技,用最完美的配合演绎着情侣之间早已习惯的默契。“执子之手,与子偕老”,讲述情侣背后的故事,重温昔日最感人的告白。要说当晚的重头戏,那非接吻大赛莫属了。共有十余对情侣参与了本次接吻大赛,将整场晚会推向了一个小高潮。经过激烈角逐比拼,最终一对年轻情侣获得接吻大赛冠军,喜得2000元现金大奖以及施华洛2299元情侣写真一套。接吻大赛过后,扣人心弦的抽奖环节也着实让参与者兴奋了一番,一位姓彭的女士在众多参与者中脱颖而出,幸运中得价值3699元的施华洛婚纱摄影套系一套。

绿灯通行 竟被记为闯红灯

BRT通过临时变换信号灯,司机吃了“哑巴亏”

本报枣庄8月14日讯(见习记者 韩微) “我是在交通信号灯变绿了后,才发动车子左拐通行的,谁知道刚走到一半,绿灯就变成了红灯,当时我也反应过来是BRT要过道,车子是不可能退回来的,肯定得拐过去,这样按道理不能算我闯了红灯,但是最后却查出我的车被扣了6分。”说起这件事,张师傅还是觉得憋屈,而这种事也不止一次发生在了他身上。

张师傅是山亭公交公司的一名公交司机,他说,从第一次扣分后,每次行驶到和BRT通行有交集的十字路口,自己就会变得格外小心,但还是“难逃一劫”,又在同一个地方以同样的形式被扣了分。BRT作为快速公交车,具有

优先通行权,极大缩短了各个区市之间的距离,但也惹来不少市民的不满。据市民反映,过光明路是件纠结的事,特别是在上下班时间,又是因为BRT通行,一些和BRT行驶方向不一致的车辆,有时会等到八九分钟才能过一个红绿灯,这让有急事的司机备受煎熬,还冷不丁会经历与张师傅一样的遭遇。而对于张师傅车辆扣分的情况,山亭区交警大队的工作人员告诉记者,BRT通行有一标准,但对于BRT行驶对于其他车辆的影响,并没有详细的规定,如真遇到此类情况,可到相关部门要求,查看当天监控视频,依据红绿灯变化时,车辆的出线情况来判断车辆是否予以扣分和扣多少。

